## Adecco

Spett.le COMUNE DI SETTIMO SAN PIETRO Piazzale SANDRO PERTINI, 1 09040 SETTIMO SAN PIETRO CA

CAGLIARI, 30/07/2020

PROROGA 3 del Contratto di somministrazione di lavoro a tempo determinato n. 16443 del 03/06/2019 stipulato al sensi del Decreto Legislativo n. 81 del 2015 s.m.i. tra Adecco Italia S.p.A. e COMUNE DI SETTIMO SAN PIETRO

Con la presente le Parti si danno atto di volere prorogare il contratto in oggetto

dal

01/08/2020

al

30/09/2020

alle medesime condizioni contrattuali ed economiche in vigore, qui da ritenersi ripetute e trascritte, come per i relativi allegati.

COMUNE DI SETTIMO SAN PIETRO, con la sottoscrizione della presente, attesta la permanenza delle condizioni che hanno dato origine alla stipula del contratto intercorrente tra le parti.

Adecco Italia S.p.A.

Aut. Min. prot. n. 1100-SG del 26.11.2004

Via Sant'Alenixedda, 49/51 09128 CAGLIARI CA 1. 18539160/30 1236030156 COMUNE DI SETTIMO SAN PIETRO Piazzale SANDRO PERTINI, 1 09040 SETTIMO SAN PIETRO CA

SETTIMO SA